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Με επιτυχία η θεατρική παράσταση “Αϊ-Γιώργης” 
από τη θεατρική ομάδα της Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Δόθηκαν στις 26 και 27 Ιουνίου 2025 δύο παραστάσεις στο 
θέατρο «Ερωφίλη» της Φορτέτσας του έργου του Γιώργη 
Καλογεράκη «Αϊ-Γιώργης», από τη Θεατρική Ομάδα της 
Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, με αναφορά το βίο, 
τα θαύματα και το μαρτυρικό τέλος του Αγίου Γεωργίου.

Τις παραστάσεις τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο Δήμαρχος Ρεθύμνης κ. Γεώργιος 
Μαρινάκης, ο Διευθυντής της Εθνικής Λυρικής Σκηνής κ. Γεώργιος Κουμεντάκης, , 
ο Πρωτοσύγκελλος Αρχιμ. Παρθένιος Καλυβιανάκης, ο Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος, Πρωτ. Νικόλαος Νικηφόρος, πλήθος ιερέων, ο Αντιδήμαρχος 
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Πολιτισμού κ. Μάνος Τσάκωνας, Δημοτικοί Σύμβουλοι, Πρόεδροι και μέλη 
Συλλόγων και Σωματείων και ο Ερυθρός Σταυρός με την πολύτιμη προληπτική 
παρουσία του.

Και τις δύο βραδιές, ιδιαίτερα δε την πρώτη, πλήθος κόσμου κατάκλυσε το θέατρο 
του κάστρου. Η παράσταση ήταν αφιερωμένη στα 25 χρόνια παρουσίας της 
Ομάδας και προτάθηκε από τους συντελεστές ως δώρο για την πρόσφατη 
ονομαστική εορτή του Ποιμενάρχη μας.

Στο τέλος της πρώτης παράστασης ο Σεβασμιώτατος, με δίκαιη χαρά και καύχηση 
για τα δικά του παιδιά, εξήρε το έργο τους, τους ευχήθηκε μια ακόμα πιο 
καρποφόρα συνέχεια και στάθηκε στη φωτεινή μορφή του Αγίου Γεωργίου και στα 
μηνύματα που αντανακλά στον σύγχρονο κόσμο, προτείνοντας να «πολεμήσουμε» 
όλοι με τους «δράκους» που φωλιάζουν μέσα μας και κάνουν τη ζωή μας, αλλά και 
τη ζωή των άλλων «κόλαση».

Οι συντελεστές της παράστασης ήταν:

Υποκριτική Διδασκαλία: Γιάννης Μπλέτας
Μουσική: Αντώνης Ζαχαράκης
Διδασκαλία Λόγου-Κοστούμια: Γιώργης Καλογεράκης



Σκηνικά: Γιάννης Τσάβαλος
Ζωγραφική: Νίνα Τσοτουλίδου
Φωτογραφίες: Γιώργος Βαβουράκης
Οργανωτικά: Πρωτοπρεσβύτερος Νικόλαος Νικηφόρος

Βασική Διανομή Ρόλων:

Αϊ-Γιώργης: Σήφης Καυκαλάς
Μοναχός Αναστάσιος-Δέσποτας: Στάθης Γαγάνης
Διοκλητιανός: Μανόλης-Μιχάλης Τζωρτζινάκης
Στρατηγοί-Άρχοντες: Αλέξανδρος Αλεξανδράκης, Ανδρέας Αποκορωνιωτάκης, 
Γιώργος Αποκορωνιωτάκης, Αντώνης Μαμαλάκης, Μάρκος Πελαντάκης
Αρχόντισσες: Μαρία Αποστολάκη, Στεφανία Καλαϊτζάκη, Ιωάννα Παναγουλάκη
Αλεξάνδρα: Μαρία Νικολακάκη
Αθανάσιος: Νίκος Τσουπάκης
Ρήγας: Μποτόνης Μποτονάκης
Ρήγισσα: Ειρήνη Λιοδάκη
Ρηγοπούλα: Μαρία Αλεξανδράκη
Ιερέας: Παναγιώτης Πουλής
Στρατιώτες: Μάριος Ανυφαντάκης, Νίκος Σεβαστόπουλος



Η παράσταση θα επαναληφθεί στις 14 Ιουλίου στα Ζωνιανά και στις 21 Ιουλίου στο 
Ρουμελή, ενώ υπάρχουν και άλλες ανοιχτές προτάσεις που θα ανακοινωθούν μόλις 
οριστικοποιηθούν οι ημερομηνίες.










